
Čemu se bomo sestali? 
Leto dni je preteklo odkar smo pristopili 

k sistematičnemu izvajanju našega programa. 
Ugotoviti moramo, da zaradi vedno širšega 
kroga članov in simpatizerjev našega pokreta, 
ne pozna prilično število teh naš program in 
naše končne cilje; zaradi tega so tem tudi ce
sto nerazumljiva naša pota in naše metode 
dela, kar se je posebno pokazalo pri izpopol
njevanju letošnjih anketnih pol. Poleg tega so 
se pokazali razni tehnični nedostatki in po
manjkljivosti, ki so uspešen razvoj dela te
kom leta ovirali. Da se v bodoče izognemo 
vsemu temu, je nujno potrebno, da se sesta
nemo. 

Naša — rekli bi — usoda je v tem, da 
smo razkropljeni sirom Slovenije in da ima
mo le redko priliko, da se sestanemo in med 
seboj pogovorimo. Več glav več ve in več oči 
več vidi. Objektivna samokritika je najmoč
nejši korak in prvi predpogoj k odstranitvi 
nedostatkov in napak pri delu. Vsak posa
meznik bo iz svojih dosedanjih izkušenj do
prinesel ono, kar je potrebno za čim jasnejši 
in točnejši program dela v bodočem letu, ki 
naj postane tako proizvod in last nas vseh. 

Na dnevnem redu je poleg ostalega še 
razpravljanje o »preiskavanju prehranljivosti 
naše mladine« in »preiskavanju njene inteli
genčne stopnje«. Je to dvoje poglavij, ki bo
sta tvorili glavno težišče našega dela v bodo
čem letu. S tema dvema poglavjema bomo 
orali pri nas ledino, zato so metode tega dela 
večini tovarišev(ic) neznane, saj o tem nismo 

Naš počitniški tečaj 
slišali ne na učiteljišču v času naših dijaških 
let in ne na našjh počitniških pedagoških te
čajih. 

Posebej moramo opozoriti na zadnje po
glavje, t. j . preiskavanje inteligenčne stopnje 
naše mladine, in to z ozirom na pomen in de
likatnost tozadevnega dela. Kakor smo bili 
pred leti še nesigurni glede izbire tozadevne 
metode, ki bi najbolj odgovarjala prilikam in 
razmeram, v katerih raste naša mladina, pa 
smo danes v tem pogledu že toliko na bolj
šem, da imamo na razpolago »Beograjsko re
vizijo BinetSimonove skale za določanje in
teligenčne stoDnje«, ki je nedvomno našim 
prilikam najbližja in katera bo služila za 
osnovo pri našem nadaljnjem delu. Preden pa 
pristopimo k temu delu, se pa moramo z me
todo dodobra seznaniti. V to svrho bodo na 
tečaju dani teoretični napotki in praktični 
primeri z demonstracijami. Da bi bilo na te
čaju čim tesnejše sodelovanje vseh, je želeti, 
da tovariši predelajo še pred tečajem knjigo 
dr. Borislava D. Stefanoviča: »Merenje inteli
genci je sa uputstvom za upotrebu beogradske 
revizije BinetSimonove skale«. Knjiga se na
roča preko Učit. tiskarne. 

Vsem onim, ki še skeptično gledajo na 
naše delo in ne vidijo ogromen pomen tega 
dela za naše šolsko in izvenšolsko življenje, 
bo prikazal praktično uporabo našega dela v 
razredu priznani pedagoški praktik. 

Naj ne bo nikogar iz naših vrst, ki bi se 
tečaja ne udeležil. Vodstvo pokreta bo pre
skrbelo cenena prenočišča in prehrano. 


